

弘亿科普教育基地 孩子亲近自然的乐园

又到春游季,繁花次第开放,弘亿国际庄园欢迎大朋友和小朋友们。在这里,无论是在田野、农场,还是从刚进庄园的新鲜,到玩得酣畅淋漓,孩子们在一起互相嬉戏、追逐、搞怪、交流,都能感受到大自然的美好,感受出游带来的快乐。唐善普



动漫、稻草人展品、马戏团表演、军事训练……应有尽有

在弘亿休闲广场,幼儿园老师、教练带着孩子们一起做各种各样的游戏。

在足球场上,孩子和家长们玩飞毽游戏玩得亦乐乎。

在变形金刚前面,男孩女孩纷纷和变形金刚合影留念。

在稻草人部落,孩子们和家长们一起完成找信封的活动。找到的还将获得奖品。孩子们和家长们一起动手寻找。

庄园内的动物多种多样,有火鸡、斑马、袋鼠、鸵鸟、骆驼、羊驼、矮马、梅花鹿等。弘亿国际庄园动物园提供胡萝卜和白菜让孩子们和比较温顺的动物亲密接触,鼓励孩子们亲近动物,比如山羊、羊驼、梅花鹿等。

在庄园可以跟孩子们一起骑马,跑马场

在一片桃园的外围,骑马的同时,还可以欣赏桃花。在稻草人部落,15个动漫主题,125个稻草人展品,绝对让孩子们过瘾。

弘亿马戏团表演为了满足大家的观赏需求,增加两场表演,也就是上午两场下午两场,绝对让孩子们看过瘾。

足球场的气球会不间断地供大家玩耍。科普教育3D馆可以让孩子们在轻松愉快的氛围中体会科技和艺术的魅力。这里是属于孩子们的童话世界,孩子们可以与怪物一起玩耍。

弘亿庄园中的儿童乐园、秋千广场可以让孩子们自由地畅玩,回归快乐天性!在弘亿的训练基地,孩子们还可进行各类“军事训练”。

孩子们休闲观光亲近自然的乐园

弘亿一年四季有不同的景色、不同的瓜果蔬菜,环境优美,让孩子能更好地亲近自然,还可以品尝到最新鲜的果蔬。在弘亿,孩子们可以释放天性。在玩耍的同时,亲自动手,体验农事,体验创造生活的喜悦。

弘亿国际庄园位于河南省中牟县建设路南段,累计投资5.3亿元人民币,占地近3000亩,以现代农业为基础,集农业科研、农业科普、生态酒店、观光旅游、休闲采摘、养生度假、农耕文化、田园婚礼、拓展训练、亲子娱乐为一体的一站式休闲农业基地,近年来依托特色农业、休闲观光,取得了一、二、

三产业的融合发展。弘亿先后荣获国家级科技农业示范园区、国家级现代农业示范园区、国家级星创天地、全国五星级休闲旅游农业园区、河南省农业产业化重点龙头企业、河南省无公害农产品生产示范认证基地、河南省十佳科技创新单位、河南省标准化蔬菜生产基地、郑州市现代都市农业示范园建设单位等荣誉称号。

弘亿园区环境优美、设施齐全,科普教育基础扎实,欢迎各教育机构组织青少年前来学习、培训、拓展。科普教育,就来弘亿。

地址:中牟县建设南路(弘亿国际产业园)
客服电话:400-6712-888



“乘高铁 游陕西”感受最地道陕西味儿

陕西旅游百强品牌精彩亮相

作为国内首个以丝绸之路为主题的国际专业旅游展会,西安丝绸之路国际旅游博览会从2014年开始,已经连续成功举办了四届。围绕“打造国际一流旅游交易会”的目标,秉承“邀请好买家,卖品质旅游产品”的思路,为东西方文化交流和区域旅游合作搭建了重要平台。《陕西旅游名片》中国高铁联盟城市联合推介暨“乘高铁·游陕西”活动启动仪式,作为本届展会主题活动的重要组成部分也精彩亮相。

记者了解到,2017年末,为进一步全方位宣传陕西旅游,展现陕西旅游的品牌力量,讲好陕西旅游故事,中国高铁旅游媒体联盟以“优质旅游看陕西”为主题,推出了陕西旅游名片“百强榜”大众推评活动,全民参与评选出了最具代表性的陕西旅游名片。

在高铁旅游大发展的当下,主办方充分利用中国高铁旅游媒体联盟搭建的优质平台,携手陕西旅游百强品牌走进高铁沿线旅游城市进行联合推介,展现陕西旅游品牌力量。本次活动将以西安为第一站,开启陕西旅游名片“百强榜”走进高铁城市联合推介活动的大幕。整个活动以“花漾陕西·春游三秦”为主题,将把陕西的旅游魅力推向全国。

3月31日,2018西安丝绸之路国际旅游博览会开幕。《陕西旅游名片》中国高铁联盟城市联合推介暨“乘高铁 游陕西”活动启动仪式在陕西西安举行。来自全国高铁沿线城市的23家主流媒体代表齐聚古城西安,共享丝路旅游文化盛宴,亲身感受陕西旅游的魅力。郑报融媒记者 唐善普



原创陕西旅游歌曲燃爆现场

“陕西人爱陕西,陕西娃就爱说陕西话”,当天活动中,一首《说唱陕西》将活动推向了一个高潮。此前,主办方邀请专业人士专门为本次活动量身打造了《放歌长安》和《说唱陕西》两首原创歌曲,展现陕西旅游不一样的魅力。现场还有陕西旅游宣传片播放、“乘高铁 游陕西”旅游推介、“花漾陕西 春游三秦”踏青赏花精品线路发布等精彩内容,为

与会者呈现出一幅色彩斑斓的陕西旅游美好画卷。

来自陕西省小天鹅艺术团的小朋友们也成为本次活动上一道亮眼风景,在活动开始前,他们身穿秦俑的服装,化身一个个小秦俑,代表主办方为现场嘉宾佩戴红领巾,在活动中,他们又带来了精彩的舞蹈表演“律动秦俑”,萌态可掬的可爱形象为大家送去了很多欢乐。

旅游快递

加拿大等出境长线游 预订人次涨两倍

五一出境长线游预订较火爆,欧洲、美加、土耳其等目的地受游客追捧。截至目前,预订人次同比去年已上涨达七成。长线游目的地中,法国、意大利、毛里求斯、美国、加拿大、德国、土耳其、澳大利亚、西班牙、新西兰位列出境长线游十大热门目的地。其中,受多次往返签证利好影响,加拿大、土耳其的预订人次同比去年增幅超两倍。中新

参观泰姬陵的时间 不得超过3小时

印度政府已将游客参观泰姬陵的时间限制在3小时内。此举是为了调节客流。访问时间受限的举措从4月1日生效,不仅针对外国游客,也针对本地人。泰姬陵售票处将在日出前45分钟对游客开放,闭馆时间会在日落前半小时,使游客有机会欣赏到泰姬陵在日出第一缕阳光照射下呈现出的景致。综合

九寨沟景区4月1日起 执行旺季门票

从4月1日起至11月15日,九寨沟景区开始执行旺季门票,景区旺季门票为每人110元,景区观光车票每张90元(不分淡旺季),特殊人群按照国家政策享受门票优惠或免票政策(不含观光车票)。根据阿坝旅游网网络预售门票情况显示,九寨沟景区门票从4月1日~4日已全部销售完毕。旅闻

